

青年携手“六姊妹” 志愿传承雷锋魂

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)3月4日下午,大通区九龙岗时光小镇迎来了一场别开生面的青春志愿行动。由共青团淮南市委、市青年志愿者协会联合十余家单位共同发起的“青年携手‘六姊妹’,志愿传承雷锋魂”主题活动在这里热闹举行。活动以热播剧《六姊妹》为创意核心,巧妙融合电视剧经典场景与淮南本土文化元素,打造沉浸式志愿服务场景,让雷锋精神与城市文化碰撞出新时代的火花。

现场,团市委设置了11个主题志愿服务站点,每个点位既是剧情打卡地,也是惠民服务窗口,构建了“可参与、可传播、可留存”的立体体验。在“团团学雷锋”报到点,参与者可通过“志愿汇”平台注册成为青年志愿者,参与到学雷锋的活动中。这种创新的形式不仅吸引了众多市民和游客驻足观看,还激发了大家参与志愿服务的热情。



活动现场人头攒动、热闹非凡。来自不同行业的青年志愿者开展了健康义诊、爱心理发、免费拍照、公益助考、公益招聘等志愿服务。志愿者们热情地为市民提供帮助,一句句“阿姨您坐好,给您

量血压”“您要少吃高油高糖的食物”温暖了现场每一位参与者。同时,志愿者们还引导市民和游客了解金融知识、征兵政策、防震知识、消防安全知识等。各具特色的活动将雷锋精神融入了充满烟火气

的互动中,如春风般温暖着人心。

近年来,团市委团结带领全市青年志愿服务组织和青年志愿者,紧紧围绕服务中心大局、服务社会需要、服务青年成长的宗旨,持续实施青年志愿者服务行动,打造形式多样的主题志愿服务。各项志愿服务活动蓬勃开展,雷锋精神在淮南大地熠熠生辉。此次活动不仅是对雷锋精神的传承和弘扬,更是对新时代青年志愿服务的一次创新探索。截至目前,全市注册青年志愿者13万余人,志愿服务组织316支,累计服务时长61万余小时。接下来,团市委将继续团结带领广大青年志愿者,推动志愿服务事业高质量发展,让雷锋精神在新时代焕发出更加耀眼的光芒。



“红领巾”为城市“美颜”



少先队员擦拭公交站牌



少先队员擦拭公园宣传牌

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)春风拂面,万物复苏,3月5日是学雷锋纪念日。近日,凤台县城关镇中心学校的少先队员们化身“小小雷锋”,开展了一场以“春风送暖学雷锋 志愿服务正当时”为主题的志愿服务活动。他们用实际行动传承雷锋精神,让雷锋精神在校内外熠熠生辉,为春日增添了一抹温暖的色彩。

活动中,少先队员们手持扫帚、垃圾袋等工

具,走出校园,走进公园、社区和公交站台,开启了一场“城市美颜行动”。他们分工合作,有的认真清理草坪和道路上的垃圾,有的踮起脚尖擦拭站牌,有的蹲下身子清理地面。每一块被擦亮的玻璃,每一处被清理的角落,都凝聚着少先队员们努力与爱心。他们的身影成为春日里一道亮丽的风景线,引得路过的市民纷纷点赞。

“虽然有点累,但看到公园变干净了,我觉得特别开心!”一位少先队员擦了擦额头的汗,笑着说道。这场校外实践活动不仅让城市环境焕然一新,更让雷锋的奉献精神在新时代少年身上熠熠生辉。少先队员们纷纷表示,这次活动让他们深刻体会到帮助他人、服务社会的快乐,今后会在学习和生活中继续弘扬雷锋精神,用实际行动践行志愿服务理念。

传递人道关怀 弘扬雷锋精神 市红十字会启动“爱在春天志愿服务季”活动

本报讯(记者 李严)3月4日,淮河早报、淮南网记者从市红十字会了解到,第19季“爱在春天志愿服务季”活动已经启动。

据介绍,“爱在春天志愿服务季”是市红十字会一项长期开展、贯穿整个春季的品牌志愿服务项目,是学雷锋志愿服务活动的拓展。每年春天,该活动将短暂的3月5日学雷锋活动延伸至整个春季,今年已经是第19季。

今年活动主题将继续围绕中心服务大局,突出“三救三献”红十字主责主业,提升人道服务能力。并结合实际,市红十字会将组织各志愿服务队和志愿者开展急救知识普及、防灾减灾、生命健康安全教育、人道关怀救助、无偿献血、造血干细胞捐献、遗体器官捐献宣传动员、关爱“一老一小”(孤寡、空巢、困境老人和留守、大病儿童)、帮扶困难家庭等内容丰富、形式

多样、贴合实际、贴近民生、服务基层、特色鲜明的志愿服务活动。

据了解,“爱在春天志愿服务季”将继续常态化组织开展各项志愿服务活动,把学雷锋活动贯穿整个春季,延续到5·8世界红十字日博爱周,再接续“快乐益夏”志愿服务季等项目,让更多“雷锋”一直活跃在人们身边。